
Dunaújvárosi Római Katolikus Templom és Iskolaépítő Alapítvány 
2400 Dunaújváros, II. János Pál pápa tér1. 

 

Az Alapítvány a tevékenységi körében meghatározottak szellemében jár el. Minden olyan 

felmerült munkát, amellyel a kitűzött céljait elősegíti a pénzügyi keretei között tevékenyen 

részt vállal.  

Tevékenységek éves bontásban 

 

2017.  

 

 2015. szeptember 1-én megkötött kölcsönszerződésből fakadó 3 MFt visszafizetésre 

került kamatmentesen a Dunaújvárosi Római Katolikus plébánia részéről a 

Dunaújvárosi Római Katolikus Templom és Iskolaépítő Alapítvány részére.  

 A templom régi hangosítása nem megfelelő műszaki eszközök megléte miatt nem 

volt elfogadható. Ezért, kapcsolatba léptünk a Páko Pro Kft. képviselőjével. A cég 

már több templomi hangosítás referenciájával rendelkezett, ezért került kiválasztásra. 

A cél a beszédérthetőség javítása a rendszer korszerűsítése által. Az új rendszer 

tartalmaz egy 8 csatornás keverőt, a szentély 3 új mikrofont és 2 db vezeték nélküli 

mikrofont, a templom aktív irányított magas szintű hangsugárzót, a 

beszédérthetőséget támogató megoldást kapott.  

 Megváltozott anyagi helyzet megingása miatt szociális segélyben részesített egy főt.  

 

2018. 

 A templom hangosítása után célként merült fel a templomi körmenetek hangosítása. 

Erre még nem sikerült megfelelő technikai hátteret találni. 

 A szentmisék alatti énekek, imák kivetítőn keresztüli rendelkezésre állása tervként ott 

van az Alapítvány feladatai között.  

 A Betlehemi játékoknál a hangosítás megoldása, segítette a jobb érthetőséget.  
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 Az Egyházmegye célja egy római katolikus iskola alapítása Dunaújvárosban. Ennek a 

szervezése elkezdődött.  

 „Nyitott templomok napja” országosan meghirdetett eseményhez csatlakozott a 

Dunaújvárosi Plébánia is. Krisztus Király Főtemplom bemutatása a templomban az 

érdeklődők részére.  

 

2019. 

 Nándor atya véleményeként hangzott el egy Képviselő Testületi ülésen, hogy az 

urnatemető alkalmatlan a temetések méltó liturgiájához. Az Alapítvány felajánlotta, 

hogy függönyökkel kialakít egy központi teret, ahol a temetési szertartásokat meg 

lehet tartani. A plébánia a bekerülési összeg egyharmadával támogatta a bekerülési 

összeget.  

 A Dunaújvárosi Római Katolikus Plébánia egyházi fenntartású római katolikus iskola 

alapítási munkáiban tevékeny részvétel.  

 

2020. 

 A Dunaújvárosi Római Katolikus Templom részére Pályázatot nyújtott be az 

Alapítvány ahhoz, hogy „Gurulóállvány” megvásárlásra. Ez az állvány szükséges a 

templom ólomüveg ablakainak kivitelezéséhez, illetve egyéb templom vagy plébánia 

épületének a karbantartási munkálataihoz biztosítsa a szereléseket, javításokat, 

felújításokat.  

 

 

 

 


